

# VIJESTI IZ INOZEMSTVA

## ORGULJE I KOMPJUTER

Mnoštvo imena, nadnevak a i opisa na području povijesti orgulja zahtijeva jednu kompletniju, sustavniju i precizniju obradu. Upravo u tu svrhu su u travnju i listopadu 1989. na *Institutu za informatiku* Univerziteta u Berlinu održana dva internacionalna seminar a o primjeni kompjutera u dokumentaciji o orguljama. Kako je zanimanje za ovakvu metodu obradbe podataka o orguljama naišlo na dobar prijem, prof. dr. *Uwe Pape*, voditelj seminar a, bio je zamoljen da isti seminar održi na Visokoj školi za glazbu u Beču. Mogućnost i korisnost ovog sustava u dostupnosti potrebnih podataka na području organografije urodila je kod sudionika željom da se započeti seminar i podrže, nastave i lokaliziraju na internacionalnim razmjerima. Prvi odzivi već postoje: u Beču i u Nürnbergu je održano osnivanje društava kao promicatelja ove metode. Njima su se pridružili i predstavnici nekih drugih evropskih zemalja, kao npr. Nizozemska, Švicarska, Istočna Njemačka. Sve spomenute zemlje djelovale bi pod zajedničkim imenom "*International Association for Organ Dokumentation*" (IAOD).

Slijedeće jeseni održat će se, uz seminar, u Beču prvi susret članova ovog internacionalnog društva. Za sve potrebne informacije moguće je obratiti se na: *Institut für Organologische Forschung und Dokumentation*, A — 1030, Lothringenstr. 18.

U trenutno aktuelnom zanimanju za "evropsko" očekivati je odjek i na području hrvatske organografije!

## INTERNACIONALNO SAVJETOVANJE ZA ORGULJAŠE U BEČU

Od 29. srpnja do 4. kolovoza 1990. održat će se u Beču internacionalno savjetovanje za ljubitelje orgulja. Nakon drugoga svjetskog rata i dugog i teškog puta restauracije mnogih vrijednih orgulja, a i gradnje novih, glavni grad Austrije i gradovi iz njegove okolice predstaviti će mnogim ljubiteljima orgulja iz cijelog svijeta koncertima, opisnim prikazima, svoju bogatu baštinu kraljice instrumenata. U okviru spomenutog savjetovanja predviđena je i izložba orgulja, glazbene literature i gramofonskih ploča. Svoje sudjelovanje su dosada prijavile Savezna i Demokratska Njemačka, Nizozemska, Švicarska, Čehoslovačka, Mađarska i Rumunjska.

Informacije i formulare za prijavu moguće je dobiti kod organizatora i voditelja savjetovanja na adresu: Prof. dr. Karl Schütz, Laimgrubengasse 19/9, A — 1060.

s. Mirja TABAK

## PRODAJU SE:

### MEHANIČKE ORGULJE

Angsterov opus  
Orgulje imaju manual s pedalom i ugrađenim ventilatorom i pet registara.  
Adresa u Uredništvu.

## PRIKAZI

### LITURGIJA SV. IVANA ZLA TOUSTOG

Muški pjevački zbor grko-katoličke župe sv. Ćirila i Metoda u Zagrebu pod vodstvom *Branka Heraka* izdao je ploču i kasetu na kojoj je snimljena *Liturgija sv. Ivana Zlatoustog*. Dakle, radi se o liturgijskoj glazbi naših grko-katolika koja je prezentirana na jedan dostojan i dopadljiv način i tako zadovoljava u prvom redu liturgijske kriterije a možemo slobodno reći i umjetničke. Vjerujemo da će ta ploča i kaset a biti od velike koristi glede upoznavanja tog bogatog i melodiognog repertoara grko-katoličke crkve. Želimo zboru ustrajnosti u radu i obilje Božjeg blagoslova.

Miroslav MARTINJAK

Rukopisi za "Sv. Ceciliju" br. 3 1990. godine primaju se u Uredništvu do 15. rujna